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October 1, 2025 

 

TO: All Bidders 

 

RE: Informal Bid 2026-01 

 

ADDENDUM NO. 1 

 

This ADDENDUM #1 forms part of Moore County’s Informal Bid 2026-01 Water Sewer Repair Services for 

the County of Moore Public Works Department.  All requirements of the original specifications remain in effect 

in their respective order.   Receipt of this Addendum must be acknowledged by its inclusion with the 

Formal Bid and noted as an inclusion on the sealed envelope. 

 

 

 

➢ NOTE: A REVISED BID FORM IS INCLUDED IN THIS ADDENDA.  PLEASE USE 

THIS FORM WHEN SUBMITTING YOUR RESPONSE. 

➢ THE BID DUE DATE HAS BEEN MOVED TO 4:00 PM TUESDAY, OCTOBER 14, 

2025. 

 

1.  Question: Could clarify the exact scope of what this bid entails. Does this pertain to water/sewer 

pump & motor repairs (waste pumps, well pumps, booster pumps) or does this pertain to 

water/sewer line repairs, since the bid form mentions asphalt repairs? 

Answer: The bid form has been updated (attached).  This project is for water/sewer pump & motor 

repairs. Please use the corrected Revised Bid Form provided with this addenda for your response. 

2.  Question: The informal bid request sealed bids are due by 4:00pm on Friday October 10, 2025, but 

it mentions on page 6 of the document, sealed bids are due by 4:00pm on Thursday October 2, 2025. 

Please verify which day bids are due 

Answer: Sealed Bids are now due by 4:00 pm Tuesday, October 14, 2025. 

3.  Question: Can get the electrical scope?  Are there drawings I can look at? 

Answer:  Please refer to the bid document scope of work for the electrical scope? Moore County 

Public Works operates 6 water distribution booster stations, 17 water supply wells (with 3 more soon 

to be added), and more than 40 sanitary sewer lift stations. Construction and as-built drawings, 

however, are not available for these as part of this bid announcement.  

 

 

No further questions will be accepted. Sealed bids are due by 4:00:00 PM EST Tuesday, October 14, 2025 to 

Terra Vuncannon at 1 Courthouse Square, Carthage, NC 28327.  For your convenience, a Bid Drop-Off Box 

is located in the lobby at 1 Courthouse Square (Historic Courthouse).  Opening will not be public. 

 

 

END OF ADDENDUM NO. 1 

 

Sincerely, 

 

Terra Vuncannon 

Purchasing Manager 

County of Moore  
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REVISED BID FORM 
 

This Bid consists of all equipment, labor, materials, and traffic control for the Water Sewer Repair Services.  

Use this format for submitting Bids.  No alterations, changes in Bid format will be allowed.   All items should 

be priced for the units and quantities specified.    The County of Moore shall reserve the right to reject any or all 

Bids.  The County reserves the right to award to a primary and a secondary firm. Opening will not be public. 

       

 

1. Hourly Rate – Regular Work Hours   $_______________________   

 

2. Hourly Rate – After Hours/Weekends  $______________________ 

 

3. How Start/Stop Time is Determined:      

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

__________________________________________ 

 

NC Electrical Contractor’s License Number: _________________  
NC Carolina Public Utilities or Unclassified Contractor License Number:                      

________________ 
 

Responsive Bid must include the following documents: 

1. Signed Bid Form (must acknowledge all addenda) 

2. Notarized Non-Collusion Affidavit 

3. Notarized E-Verify Affidavit 

4. Current W-9 Form 

 

I certify that the contents of this bid are known to no one outside the undersigned, and to the best of my 

knowledge all requirements have been complied with. 

 

Date ____________________    Authorized Signature ________________________________ 

 

Authorized Signatory Name/Title: ________________________________________________ 

 

Authorized Signatory E-mail: ___________________________________________________ 

 

 

Receipt of the following addendum is acknowledged: 

 

Addendum No.___1_ Received: (circle)     YES    /    NO     Date: ________________________  

 

Addendum No._____ Received: (circle)     YES    /    NO     Date: ________________________  

 

 


